
图件零

2021 2021

SERVICE PARTS

科勒（中国）投资有限公司

中国上海市静安区江场三路158号  邮编: 200436

**订购时请说明颜色编号

制造商：上海科勒电子科技有限公司

中国上海宝山区丰翔路1955号  邮编：200444
1487218-T8-A 1

Beam PSD Sensor
K-26006T-2Y-**;K-26006T-2W-**;K-26006T-2-**;

柏明
BEAM

26447T-NA
AC/DC Transformer
交流电源盒

1298608-SP-**
PANEL/  

1308599-SP
TOUCH ASM/     

SCREW M3X12
  M3X12

1458502-SP;1458504-SP;
1458506-SP;

CONTROL BOX ASM
     

1262466-SP
CAPACITANCE ASSEMBLY
    

1056049-SP
FIXED BOARD

      

SCREW M3X6
  M3X6 1413661-SP

INSTALLATION ASM
    

SLURRY MOULD
    

1020016-SP
FLUSHING CONTROL STICK
    

1039045-SP
HEX WRENCH,S2.5

     

SCREW M3X8
  M3X8

1045457-SP
PRESSING BOARD

  

SCREW M2.5X6
  M2.5X6

1056081-SP
SOLENOID VALVE ASM

     

1045456-SP
O RING/O  

1045458-SP
VALVE COVER/  

1045459-SP
O RING/O  

1045460-SP
SPRING/  

1432155-SP
FIXED CAP/   

1432164-SP
O RING,21.2MMX1.8MM

O  ,21.2MMX1.8MM

1432157-SP
FILTER/  

1432158-SP
FIXED RING/   

1431477-SP
DIAPHRAGM BRACKET

      

1432156-SP
STOP VALVE/    

1473453-SP
DIAPHRAGM ASM

    

Andy
线条


